
HOLZER PARQUET

Detergente neutro per pulire, lucidare, nutrire e proteggere 
il parquet ed altri rivestimenti in legno

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È un detergente ideale per risponedere alle esigenze di manutenzione delle 
superfici in legno anche non verniciate. Non contiene solventi, per cui non 
attacca lo strato superficiale e nella sua formula il sapone contenuto permette 
un’energica rimozione dello sporco.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Diluire il prodotto dall’1% al 3% (da 100 a 300 cc in 10 litri d’acqua).
Passare la soluzione con un mop o uno straccio ben strizzati. Sulle superfici non protette dalla vernice, 
il mop, lo straccio o il panno spugna devono essere appena umidi.
Non occorre risciacquare.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONI

irritazione

AVVERTENZE

H319 provoca grave  
oculare

DATI TECNICI

STATO FISICO: liquido  
COLORE: incolore  
PROFUMO: fresco  
SOSTANZA ATTIVA: 7%
pH: 8,5
PESO SPECIFICO: 1,02  
INFIAMMABILITÀ: >61°C

CODICE CONF.

ALC429 12 x 1 L
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HOLZER PARQUET

Neutral detergent to clean, polish, nourish and protect 
parquets and other wooden layers

DESCRIPTION AND PURPOSE

It is an ideal detergent to respond to the maintenance requirements of the  
wooden surfaces, even if not painted.
It does not contain any solvents, therefore it does not affect the surface layer 
and the soap contained in its formula allows for an energetic removal of dirt.

DILUTION AND USE

Dilute the product from 1 to 3% (from 100 to 300 cc in 10 liters of water).
Pass the solution with a well squeezed mop or cloth. On the surfaces that are not protected by paint, 
the mop, the cloth or the sponge must be just wet. No rinsing required.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGINGWARNINGS

H319 Causes serious eye irritation

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS: liquid
COLOR: colorless  
ODOR: fresh
ACTIVE SUBSTANCE: 7%
pH: 8,5
SPECIFIC WEIGHT: 1.02  
FLAMMABILITY: >61°C

CODE PACK.

ALC429 12 x 1 L
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HOLZER PARQUET

Nettoyant neutre pour nettoyer, lustrer, nourrir et protéger 
le parquet et autres revêtements en bois

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

C’est un produit idéal pour l’entretien des surfaces en bois peintes et non 
peintes.
Il ne contient pas de solvants et n’abime pas la couche supérieure et le savon, 
contenu dans sa formule, permet un élimination radicale de la saleté.

DILUTION ET UTILISATION

Diluer le produit de 1 m 3% (de 100 m 300 cc dans 10 litres d’eau).
Passer la solution avec un mop ou un chiffon bien essoré. Sur les surfaces non protégées par la 
peinture, le mop, le chiffon ou le tissu éponge doivent être un peu humides. Pas besoin de rincer.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

EMBALLAGEAVVERTISSEMENTS

H319 provoque une sévère irritation 
des yeux

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE: liquide  
COULEUR: incolore  
ODEUR: de frais  
SUBSTANCE ACTIVE: 7%
pH: 8,5
POIDS SPÉCIFIQUE: 1,02  
INFLAMMABILITÉ: >61°C

CODE EMBAL.

ALC429 12 x 1 L
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HOLZER PARQUET

Neutraler Reiniger zum Reinigen, Polieren, Pflegen und 
Schützen von Parkett und anderen Holzbelägen

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Es ist ein ideales Reinigungsmittel für die Pflege von Holzoberflächen, 
einschließlich unlackierter Oberflächen.
Es enthält keine Lösungsmittel, so dass es die Oberflächenschicht nicht 
angreift, und die in seiner Formel enthaltene Seife ermöglicht eine gründliche 
Entfernung von Schmutz.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Verdünnen Sie das Produkt auf 1 bis 3% (100 bis 300 cc in 10 Liter Wasser).  
Wischen Sie die Lösung mit einem gut ausgewrungenen Mopp oder Tuch ab.
Auf Oberflächen, die nicht durch Farbe geschützt sind, sollte der Mopp, das Tuch oder der Schwamm 
kaum feucht sein. Ein Ausspülen ist nicht erforderlich.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

HINWEISE UND SICHERHEIT VERPACKUNG

H319 ruft schwerwiegende  
Augenverletzungen hervor

TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE: Farblos  
DUFT: Frisch
AKTIVE SUBSTANZ: 7%
pH: 8,5
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,02  
BRENNBARKEIT: >61°C

CODE VERPA.

ALC429 12 x 1 L
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HOLZER PARQUET

Detergente neutro para limpiar, pulir, nutrir y proteger 
parqués y otros revestimientos de madera

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es un detergente ideal para exigencias de mantenimiento de superficies de 
madera también no barnizadas.
No contiene solventes, por lo que no ataca la capa superficial y su formulación 
contiene un jabón que permite una enérgica eliminación de la suciedad.

DILUCIÓN Y USO

Diluir el producto del 1 al 3% (de 100 a 300 cc en 10 litros de agua). 
Aplicar la solución con una mopa o un trapo bien escurridos.
En superficies no protegidas con pintura, la mopa, trapo o esponja deben estar ligeramente húmedos. 
No es necesario aclarar.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASADOADVERTENCIAS

H319 Provoca irritación ocular grave

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: incoloro  
OLOR: fresco  
SUSTANCIA ACTIVA: 7%
pH: 8,5
PESO ESPECÍFICO: 1,02  
INFLAMABILIDAD: >61°C

CODE ENVASA.

ALC429 12 x 1 L

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

mailto:info@alcachemical.it
http://www.alcachemical.it/

	Diapositiva 1: HOLZER PARQUET
	Diapositiva 2: HOLZER PARQUET
	Diapositiva 3: HOLZER PARQUET
	Diapositiva 4: HOLZER PARQUET
	Diapositiva 5: HOLZER PARQUET

